ИНСТРУКЦИЯ
по прохождению регистрации
на школьный этап всероссийской олимпиады школьников
на сайте всеросолимп.рф

Уважаемые родители!  Удобнее подавать заявление на участие Ваших детей во всероссийской олимпиаде школьников со стационарного компьютера или ноутбука. Если подаете заявление с приложения на мобильном телефоне, то лучше сразу зайти по ссылке https://всеросолимп.рф/register/.
Телефоны “горячей линии”: 644-307, 644-308, 8-953-90-28-405.
Отдел методического сопровождения олимпиад школьников
Эл. почта olimpiad.nov@mail.ru. 
Адрес: ул. Зелинского,15, МАУ МООД “ИОМКР”

Шаг 1. Зайдите на сайт сопровождения всероссийской олимпиады школьников в Великом Новгороде https://всеросолимп.рф/
Шаг 2. На главной странице размещена информация о начале регистрации участников на школьный этап олимпиады. Необходимо щелкнуть на большую красную кнопку «Принять участие». При этом откроется страница регистрации.
Шаг 3. Введите данные в разделе «Регистрационные данные»:
1. Логин – это ваша электронная почта (действующая!!!)
2. Пароль придумываете сами и обязательно запоминаете. 
В дальнейшем эти данные будут необходимы для входа в личный кабинет. 
Шаг 4.  Для перехода на следующую страницу нажмите кнопку «Вперед». При этом откроется форма заявления родителей на участие ребёнка в школьном этапе всероссийской олимпиады.
ВАЖНО! Если ребенку нет 14-ти лет все поля формы заявления на участие в олимпиаде в обязательном порядке заполняет родитель/законный представитель ребенка.
1. Сначала родитель (законный представитель) заполняет свои данные.
2. Регистрируясь на сайте на сайте всеросолимп.рф, пользователи принимают правила, описанные в Политике в отношении обработки персональных данных МАУ МООД “ИОМКР”, дают согласие на обработку своих персональных данных и получение информационных сообщений от Отдела сопровождения олимпиад.
Согласие осуществляется посредством:
· ознакомления с условиями настоящей Политики;
· внесения достоверных и актуальных сведений в регистрационную форму, расположенную на Сайте;
· проставления символа в чек-боксе перед заголовком «Я подтверждаю принятие Политики конфиденциальности» в регистрационной форме.

ВАЖНО! Текст Политики конфиденциальности отрывается в новом окне. Для продолжения работы на сайте зайдите в предыдущее окно (соседняя вкладка).
3. Далее заполняются данные участника олимпиады. Если участнику олимпиады уже исполнилось 14 лет, то далее поля формы он заполняет сам.
ВАЖНО! 	Класс обучения указывается на 1 сентября текущего года. Буквы класса указывается обязательно с прописной буквы, в сложных случаях, когда есть буква и цифра, - без пробелов. При указании даты рождения ребенка сначала проставляете месяц, затем год и число.

Шаг 5. Для перехода на следующую страницу «Выбор предмета, класса» нажмите кнопку «Вперед». 

Здесь необходимо выбрать:
1. Предметы, по которым хотите принять участие в олимпиаде. Можно выбирать неограниченное количество предметов.
2. Класс, по которому будете принимать участие в той или иной олимпиаде. Можно выбрать класс, в котором ребенок будет учиться на 1 сентября текущего года, либо любой другой класс выше. 

ВАЖНО! Указать можно только один класс. Выбирать класс ниже нельзя!

Пожалуйста, будьте внимательны при заполнении формы!
При заполнении формы необходимо проставить все активные галочки.

Шаг 6. Ознакомьтесь с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников. Проставьте галочку в чек-боксе.

Шаг 7. Мы ставим своей важнейшей целью и условием осуществления своей деятельности соблюдение прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных, в том числе защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну. Поэтому проставьте активные галочки, подтвердив:
· Согласие родителя/законного представителя на обработку персональных данных ребёнка 
· Согласие родителя/законного представителя на распространение персональных данных
Если участник олимпиады старше 14 лет, то сам ребенок также дает согласие на обработку его персональных данных и на распространение его персональных данных.
Все ссылки активны, тесты документов можно прочитать, кликнув по ссылкам. Документы открываются в новом окне. 
Шаг 8. Внимательно проверьте заполненную форму заявления (персональные данные, дату рождения, класс, школу и т.д.). Еще раз просмотрите выбранные для участия в олимпиаде предметы.

Шаг 9. Отправьте заполненную форму на регистрацию, нажав кнопку «Зарегистрироваться».
Шаг 10. На указанную вами электронную почту придет письмо с подтверждением регистрации на участие в олимпиаде. Обязательно прочитайте его, проверьте в личном кабинете правильность данных. 
После этого регистрацию можно считать законченной! 
УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПРОСЬБА! Не заполняйте форму повторно!
При необходимости можно будет зайти в личный кабинет и внести необходимые изменения.

По всем вопросам звоните по телефонам “горячей линии”!
тел. 644-307, 644-308
м.т. 8-953-9028405.

ВАЖНО! Для регистрации двух и более детей на участие в олимпиаде необходимо для каждого ребенка создать свою учетную запись. Для этого требуется указать другую электронную почту, желательно действующую, и обязательно запомнить логин и пароль (эти данные будут необходимы для входа в личный кабинет). Если у вас нет возможности указать другую действующую электронную почту, при регистрации можно прописать любую другую недействующую (ее нужно запомнить!). В этом случае просим вас обязательно позвонить нам на горячую линию, чтобы мы смогли внести данные в списки участников.
Для обучающихся каких классов проводится всероссийская олимпиада школьников?

По предметам математика, русский язык, иностранный язык (английский, немецкий, французский, испанский, китайский, итальянский), информатика, физика, химия, биология, экология, география, астрономия, литература, история, обществознание, экономика, право, искусство (мировая художественная культура), физическая культура, технология, основы безопасности жизнедеятельности олимпиада проводится для обучающихся по образовательным программам основного общего (5-9 классы) и среднего общего образования (10-11 классы).
По предметам математика и русский язык могут принять участие в олимпиаде и обучающиеся по образовательным программам начального общего образования (4 классы).

Можно ли «повысить» класс участия в олимпиаде на любом из этапов олимпиады?

Участник олимпиады выполняет по своему выбору олимпиадные задания, разработанные для класса, программу которого он осваивает, или для более старших классов. В случае прохождения участников олимпиады, выполнивших задания, разработанные для более старших классов по отношению к тем классам, программы которых они осваивают, на следующий этап олимпиады указанные участники олимпиады и на следующих этапах олимпиады выполняют олимпиадные задания, разработанные для класса, который они выбрали на предыдущем этапе олимпиады.
ВАЖНО! Таким образом, «повысить» класс участия на любом этапе нельзя, поэтому, если участник планирует участвовать в региональном и/или заключительном этапе олимпиады, то он должен выбрать класс участия, начиная со школьного этапа.

